C2705 Zaklady organické chemie — seminaf ... Domaci ukol ¢. 1

1) V uvedenych molekulach doplrite atomim nevazebné elektronové pary a pripadné i jejich

formalni naboje. Predpokladejte, Ze vSechny atomy (kromé vodiku) maji kompletné zaplnény
elektronovy oktet.
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2) Napiste elektronovy strukturni vzorec ¢astici, které vzniknout po rozstépeni zvyraznéné

vazby. U vazeb mezi stejnymi atomy probéhne homolyza, u vazeb mezi rlznymi atomy
heterolyza.

3) U oznacenych atom{ doplnte jejich oxidacni stav a na zakladé toho poté rozhodnéte, jestli
je z hlediska substratu dana transformace oxidace, nebo naopak redukce.
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4) Rozhodnéte, o jaky typ chemické reakce se jednd, tedy zda jde o substituci, adici, eliminaci,
¢i molekulovy presmyk.
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5) Nasledujici schéma zachycuje kysele katalyzovanou hydrolyzu esteru. Atomim doplrite
nevazebné elektronové pary a pomoci Sipek vyznacte pohyby elektronti v jednotlivych krocich
reakce.
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